เรียน       น้อง ๆ นักศึกษาทุน สควค.  รุ่น 13 ทุกคนครับ
 
วันที่พวกเราไปรายงานตัว เพื่อความไม่ประมาท ให้  print เอกสารการบรรจุ หรือ save file การบรรจุถือไปในวันที่ไปรายงานตัวด้วยนะครับ  (ดาวน์โหลดไฟล์ได้ที่นี่   http://skvk.comsci.info/cmru/ipst-to-psmt13-11-may-2554.rar    หรือในอีเมลของท่านเอง )
สำหรับหนังสือจาก สสวท. ที่ ศธ5408.1/ว3283 ลงวันที่ 11 พฤษภาคม 2554 ฉบับนี้ที่ส่งทางอีเมล์ให้พวกน้อง ๆ เป็นฉบับจริงที่แจ้งให้พวกเราทราบนะครับ โดยไม่ได้ส่งไปรษณีย์ เพราะถ้าส่งทางไปรษณีย์คงไม่ทันการแน่นอนครับ
 ขอให้น้อง ๆ ทุกคนโชคดีครับ
 ภาณุพงศ์ อาชวาคม 
12 พ.ค. 54
เรียน
นักเรียนทุน สควค. รุ่น 13

ตามกำหนดการคัดเลือกนักเรียนทุน สควค. รุ่น 13 กำหนดให้เข้ารับการรายงานตัวเพื่อเข้ารับการคัดเลือกฯ ภายในวันที่ 18-20 พฤษภาคม 2554 นั้น
· ขอให้นักศึกษาทุน สควค. รุ่น 13 ไปเข้ารับการคัดเลือกในเขตพื้นที่การศึกษา สพป. หรือ สพม. ในภูมิลำเนาของท่านภายในวันที่ 18-20 พฤษภาคม 2554  
(กรณีในภูมิลำเนามีอัตราบรรจุจำแนกตามสาขา รายละเอียดในตารางแผนรองรับการบรรจุฯ) 
· กรณีในภูมิลำเนาของท่านไม่มีอัตราบรรจุในสาขาวิชานั้น ๆ  ท่านสามารถไปรายงานตัวเพื่อเข้ารับการคัดเลือกในเขตพื้นที่การศึกษาจังหวัดใกล้เคียงที่มีอัตราบรรจุในสาขาวิชาของท่าน เช่น 

นาย ก. นักเรียนทุน สควค. สาขาวิชาชีววิทยา มีภูมิลำเนาในจังหวัดอุตรดิตถ์ ได้ตรวจสอบตารางแผน

รองรับการบรรจุฯ แล้วปรากฏว่าในเขตพื้นที่การศึกษามัธยมศึกษา เขต 39 ไม่มีอัตราบรรจุในสาขาวิชา

ชีววิทยา นาย ก. สามารถไปรายงานตัวเพื่อเข้ารับการคัดเลือกในเขตพื้นที่การศึกษา สพป. หรือ สพม. 

ใกล้เคียงที่มีอัตราบรรจุในสาขาวิชานั้น ๆ ได้
